



Broj: 01/1-45- /24  
Bihać, 2.7.2024.godine

**ZAPISNIK**  
**sa 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona**  
**održane dana 2.7.2024.godine**

20. redovna sjednica Skupštine Unsko-sanskog kantona održana je dana 2.7.2024.godine (utorak) s početkom rada u 11,00 sati, u sali za sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona, ulica Alije Đerzeleza broj 2, u Bihaću.

Na sjednici je prisutno 28 zastupnika.

Odsutni su: Amir Murić i Azra Tajić.

Zikrija Duraković, predsjedavajući Skupštine Unsko-sanskog kantona nakon uvodnih pozdrava upoznao je sve prisutne u sali da je Kolegij Skupštine utvrdio dnevni red 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona na osnovu materijala koji su se nalazili u Skupštini. Također, upoznao je zastupnike da je u poslovnički predviđenom roku došao prijedlog Vlade Unsko-sanskog kantona da se dnevni red 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona dopuni sa tačkom Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Rebalans finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024. godinu i Odluke o načinu izvršavanja Rebalansa finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024 godinu, broj: 01-02-2-3012/24 od 27.6.2024.godine. Predjedavajući je također naglasio da postoje i dva zahtjeva da se po skraćenoj proceduri razmatra Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu i Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju.

Ispred Vlade Unsko-sanskog kantona Dragan Polimanac, ministar ministarstva pravosuđa i uprave obrazložio je zahtjev za dopunu dnevnog reda Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Rebalans finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024. godinu i Odluke o načinu izvršavanja Rebalansa finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024 godinu, broj: 01-02-2-3012/24 od 27.6.2024.godine.

Predsjedavajući Komisije za borbu protiv korupcije, pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti rada Jasmin Hušić obrazložio je zahtjev da se po skraćenoj proceduri razmatra Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu.

Predsjedavajući Skupštine Unsko-sanskog kantona upoznao je prisutne da je u Službu Skupštine zaprimljeno pismo od ambasadora Delegacije Evropske unije u Bosni i Hercegovini Johanna Sattlera i zamolio je zastupnike da se činjenice navedene u pismu razmotre i imaju u vidu i do okončanja rasprave.

Zastupnik u Skupštini Unsko-sanskog kantona Asmir Ćufurović obrazložio je zahtjev da se po skraćenoj proceduri razmatra Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju.

Predsjedavajući Skupštine otvorio je diskusiju o predloženoj dopuni dnevnog reda i o zahtjevima za razmatranje po skraćenoj proceduri.

Učešće u diskusiji uzeli su: Emir Dautović, Irma Fatkić, Nisvet Jusić, Asmir Ćufurović, Jasmin Musić, Nisvet Jusić (po Poslovniku), Elvir Risović.

Na zahtjev Kluba SDA predsjedavajući Skupštine dao je pauzu u trajanju od 5 minuta. Nakon isteka pauze zatvorena je rasprava.

Predsjedavajući Skupštine dao je na izjašnjavanje prijedlog dopune dnevnog reda 20. Redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona, Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Rebalans finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024.godinu i Odluke o načinu izvršavanja Rebalansa finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024.godinu, broj: 01-02-2-3012/24 od 27.6.2024.godine.

Sa 17 glasova »za«, 4 glasa »protiv« i 7 glasova »suzdržan« Skupština Unsko-sanskog kantona usvojila je sljedeći

## ZAKLJUČAK

Prihvata se prijedlog Vlade USK da se Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Rebalans finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024.godinu i Odluke o načinu izvršavanja Rebalansa finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024.godinu, broj: 01-02-2-3012/24 od 27.6.2024.godine razmatra na dnevnom redu 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona.

Predsjedavajući Skupštine dao je na izjašnjavanje zahtjev predlagača da se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu razmatra po skraćenoj proceduri.

Sa 17 glasova »za«, 5 glasova »protiv« i 6 glasova »suzdržan« Skupština Unsko-sanskog kantona usvojila je sljedeći

## ZAKLJUČAK

Prihvata se zahtjev predlagača da se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu razmatra po skraćenoj proceduri.

Predsjedavajući Skupštine dao je na izjašnjavanje zahtjev predlagača da se Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju razmatra po skraćenoj proceduri.

Sa 17 glasova »za«, 6 glasova »protiv« i 5 glasova »suzdržan« Skupština Unsko-sanskog kantona usvojila je sljedeći

## ZAKLJUČAK

Prihvata se zahtjev predlagača da se Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju razmatra po skraćenoj proceduri.

Nakon završenog izjašnjavanja predsjedavajući je iščitao dnevni red 20. redovne sjednice Skupštine Unsko-sanskog kantona, koji glasi:

### Dnevni red

1. Zapisnik sa 19. redovne sjednice,
2. Poslanička pitanja,
3. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog odbora JU Univerzitet u Bihaću,
4. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu,
5. Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju,
6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Rebalans finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024.godinu i Odluke o načinu izvršavanja Rebalansa finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024.godinu, broj: 01-02-2-3012/24 od 27.6.2024.godine,
7. Izvještaj o radu za 2023.godinu JU „Kantonalni fond za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno ugroženih kategorija“,
8. a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Sanski Most za 2023.godinu,  
b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Sanski Most za 2024.godinu,
9. a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac za 2023.godinu,  
b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac za 2024.godinu,
10. a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bužim za 2023.godinu,  
b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bužim za 2024.godinu,

11. a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa za period,  
1.1. – 31.12.2023.godine,  
b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa za 2024.godinu,
12. a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Ključ za period 1.1. – 31.12.2023.godine,  
b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Ključ za 2024.godinu,
13. a) Izvještaj o radu ZU Dom zdravlja Velika Kladuša za period 1.1. – 31.12.2023.godine,  
b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Velika Kladuša za 2024.godinu.

## **RASPRAVA I ODLUČIVANJE PO UTVRĐENOM DNEVNOM REDU**

### **Ad.1.**

#### **Zapisnik sa 19. redovne sjednice**

Bez diskusija, sa 27 glasova »za«, bez glasova »protiv« i bez glasova »suzdržan« Skupština Unsko-sanskog kantona usvojila je Zapisnik sa 19. redovne sjednice.

### **Ad.2.**

#### **Poslanička pitanja**

Poslanička pitanja postavili su: Emir Dautović, Nijaz Kadirić, Aida Pašić, Sanil Hasić i Elvir Risović.

### **Ad.3.**

#### **Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog odbora JU Univerzitet u Bihaću**

Izjavitelj: Denis Osmankić, ministar Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta Unsko-sanskog kantona.

Ispred radnih tijela:

- Almin Hopovac, predsjedavajući Komisije za izbor, imenovanja i finansijsko-administrativna pitanja.

Učešće u diskusiji uzela je zastupnica Irma Fatkić.

Nakon zatvorene rasprave predsjedavajući je dao na izjašnjanje Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog odbora JU Univerzitet u Bihaću.

Sa 14 glasova »za«, 3 glasa »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, Skupština Unsko – sanskog kantona nije usvojila Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog odbora JU Univerzitet u Bihaću.

Nakon glasanja podnešen je zahtjev za pojedinačnim izjašnjavanjem zastupnika.

Nakon pojedinačnog izjašnjavanja zastupnika u Skupštini Unsko-sanskog kantona sa 16 glasova »za«, 5 glasova »protiv« i 5 glasova »suzdržan« Skupština Unsko-sanskog usvojila je Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog odbora JU Univerzitet u Bihaću.

#### **Ad.4.**

#### **Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu**

Izvjestilac:

- Jasmin Hušić, predsjedavajući Komisije za borbu protiv korupcije, pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti rada.

Predsjedavajući Skupštine je naglasio da 11 amandmana Komisije za borbu protiv korupcije, pitanja sigurnosti i nadzora zakonitosti rada postaju sastavni dio Zakona i da se Skupštine ne treba o njima izjašnjavati, te da se amandmani mogu ulagati sve do okončanja rasprave.

Ispred radnih tijela:

- Fatka Kulenović, predsjedavajuća Komisije za ustavna, zakonodavno pravna i pitanja evropskih integracija.

Učešće u diskusiji uzeli su: Nisvet Jusić, Elvira Abdić Jelenović, Irma Fatkić, Sanil Hasić, Šuhret Fazlić, Almin Hopovac, Emir Dautović, Fatka Kulenović, Zikrija Duraković, Jasmin Hušić, Asmir Ćufurović.

Nakon zatvorene rasprave predsjedavajući je dao na izjašnjavanje amandmane podnesene od strane zastupnika Fazlić Šuhreta.

Sa 16 glasova »za«, 8 glasova »protiv« i 4 glasa »suzdržan«, Skupština Unsko – sanskog kantona usvojila je Amandman broj I zastupnika Fazlić Šuhreta koji glasi: U članu 2. Prijedloga Zakona o izmjenama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosilaca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu, u tački c) riječi: »sudije i tužioc« se brišu.

Sa 16 glasova »za«, 7 glasova »protiv« i 3 glasa »suzdržan«, Skupština Unsko – sanskog kantona usvojila je Amandman broj II zastupnika Fazlić Šuhreta koji glasi: Član 4. Prijedloga Zakona o izmjenama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosilaca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu, se briše.

Predsjedavajući je dao na izjašnjavanje Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu.

Sa 16 glasova »za«, 7 glasova »protiv« i 3 glasa »suzdržan«, Skupština Unsko – sanskog kantona je usvojila Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu.

Podnešen je zahtjev za pojedinačno izjašnjavanje zastupnika.

Nakon pojedinačnog izjašnjavanja zastupnika u Skupštini Unsko-sanskog kantona sa 16 glasova »za«, 9 glasova »protiv« i 1 glasom »suzdržan« Skupština Unsko-sanskog usvojila je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija u Unsko-sanskom kantonu.

Predsjedavajući Skupštine dao je na izjašnjavanje pauzu traženu od strane Kluba NES-a u trajanju od sat i po.

Sa 11 glasova »za«, Skupština Unsko-sanskog kantona nije prihvatila zahtjev za pauzu.

#### **Ad.5.**

#### **Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju**

Izjavitelj: Zastupnik Asmir Ćufurović.

Ispred radnih tijela:

- Fatka Kulenović, predsjedavajuća Komisije za ustavna, zakonodavno pravna i pitanja evropskih integracija,
- Almin Hopovac, predsjedavajući Komisije za obrazovanje, kulturu, sport i mlade.

Učešće u diskusiji uzeli su: Emir Dautović, Nisvet Jusić, Irma Fatkić, Almin Hopovac i Zinajda Hadžić.

Nakon zatvorene rasprave predsjedavajući je dao na izjašnjavanje Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju.

Sa 16 glasova »za«, 6 glasova »protiv« i 2 glasa »suzdržan«, Skupština Unsko – sanskog kantona usvojila je Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju.

Podnešen je zahtjev za pojedinačno izjašnjavanje zastupnika.

Nakon pojedinačnog izjašnjavanja zastupnika u Skupštini Unsko-sanskog kantona sa 16 glasova »za«, 8 glasova »protiv« i 1 glasom »suzdržan« Skupština Unsko-sanskog usvojila je Prijedlog Zakona o dopuni Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju.

#### **Ad.6.**

**Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Rebalans finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024. godinu i Odluke o načinu izvršavanja Rebalansa finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024 godinu, broj: 01-02-2-3012/24 od 27.6.2024.godine**

Izvjestilac: Nermin Pašić, vd direktora Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona.

Učešće u diskusiji uzeli su: Irma Fatkić, Emir Dautović i Hajrudin Halilović.

Nakon zatvorene rasprave sa 17 glasova »za«, 2 glasa »protiv« i 3 glasa »suzdržan«, Skupština Unsko-sanskog kantona usvojila je Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Rebalans finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024.godinu i Odluke o načinu izvršavanja Rebalansa finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2024.godinu, broj: 01-02-2-3012/24 od 27.6.2024.godine.

Predsjedavajući Skupštine dao je na izjašnjavanje pauzu u trajanju od sat i po i sa 17 glasova »za«, prijedlog pauze je prihvaćen.

Sjednica je nastavila sa radom u 16 sati i 37 minuta.

#### **Ad.7.**

**Izveštaj o radu za 2023.godinu JU„Kantonalni fond za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno ugroženih kategorija“**

Izvjestilac: Husnija Kudić, direktor Kantonalnog fonda za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno ugroženih kategorija.

Ispred radnih tijela Skupštine:

- Asmir Ćufurović, predsjedavajući Komisije za budžet, ekonomsku i finansijsku politiku,
- Rusmira Konjević, zamjenica predsjedavajućeg Komisije za zdravstvo, boračka pitanja, rad i socijalnu politiku.

Bez diskusije sa 18 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 4 glasa »suzdržan«, Skupština Unsko-sanskog kantona usvojila je Izveštaj o radu za 2023.godinu JU„Kantonalni fond za pomoć u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju boračkih populacija, prognanih osoba i socijalno ugroženih kategorija.

Na prijedlog predsjedavajućeg Skupštine objedinjeno je izlaganje i rasprava po tačkama dnevnog reda 8, 9, 10, 11, 12 i 13.

**Ad.8.**

- a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Sanski Most za 2023.godinu,**
- b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Sanski Most za 2024.godinu**

Izjavitelj: Sanda Čekić, direktorica ZU Dom zdravlja Sanski Most.

**Ad.9.**

- a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac za 2023.godinu,**
- b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac za 2024.godinu**

Izjavitelj: Osama Al Salamat, direktor ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac.

**Ad.-10.**

- a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bužim za 2023.godinu,**
- b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bužim za 2024.godinu**

Izjavitelj: Indira Bosnić, direktorica ZU Dom zdravlja Bužim.

**Ad.11.**

- a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa za period  
1.1. – 31.12.2023.godine,**
- b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa za 2024.godinu**

Izjavitelj: Zlatan Terzić, direktor ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa.

**Ad.12.**

- a) Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Ključ za period 1.1. – 31.12.2023.godine,**
- b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Ključ za 2024.godinu**

Izjavitelj: Sabina Kadrić, direktorica ZU Dom zdravlja Ključ.

**Ad.13.**

- a) Izvještaj o radu ZU Dom zdravlja Velika Kladuša za period 1.1. – 31.12.2023.godine,**
- b) Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Velika Kladuša za 2024.godinu**

Izjavitelj: Evresa Okanović, direktorica ZU Dom zdravlja Velika Kladuša.



Ispred radnih tijela Skupštine:

- Asmir Ćufurović, predsjedavajući Komisije za budžet, ekonomsku i finansijsku politiku,
- Rusmira Konjević, zamjenica predsjedavajućeg Komisije za zdravstvo, boračka pitanja, rad i socijalnu politiku.

Učešće u diskusiji uzeli su: Azhar Sejarić, Emir Dautović i Rusmira Konjević.

Odgovore na postavljena pitanja zastupnika Sejarić Azhara dao je Osama Al Salamat, direktor ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac.

Po Poslovniku za riječ se javio zastupnik Azhar Sejarić.

Predsjedavajući Skupštine zatvorio je raspravu po tačkama dnevnog reda 8, 9, 10, 11, 12 i 13.

Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 16 glasova »za«, 1 glasom »protiv« i 5 glasova »suzdržan«, usvojila Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Sanski Most za 2023.godinu.

Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 16 glasova »za«, 1 glasom »protiv« i 6 glasova »suzdržan«, usvojila Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Sanski Most za 2024.godinu.

Skupština Unsko-sanskog kantona sa 12 glasova »za«, 1 glasom »protiv« i 9 glasova »suzdržan«, nije usvojila Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac za 2023.godinu.

Skupština Unsko-sanskog kantona sa 15 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, nije usvojila Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac za 2024.godinu.

Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 16 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, usvojila Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bužim za 2023.godinu.

Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 17 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, usvojila Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bužim za 2024.godinu.

Skupština Unsko-sanskog kantona sa 15 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 6 glasova »suzdržan«, nije usvojila Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa za period 01.01. – 31.12.2023.godine.

Podnešen je zahtjev za pojedinačno izjašnjavanje zastupnika.

Nakon pojedinačnog izjašnjavanja Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 16 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 8 glasova »suzdržan«, usvojila Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa za period 01.01. – 31.12.2023.godine.

Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 16 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, usvojila Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa za 2024.godinu.

Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 17 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 6 glasova »suzdržan«, usvojila Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Ključ za period 01.01. – 31.12.2023.godine.

Skupština Unsko-sanskog kantona sa 15 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, nije usvojila Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Ključ za 2024.godinu.

Podnešen je zahtjev za pojedinačno izjašnjavanje zastupnika.

Nakon pojedinačnog izjašnjavanja Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 17 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 7 glasova »suzdržan«, usvojila Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Ključ za 2024.godinu.

Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 16 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 6 glasova »suzdržan«, usvojila Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ZU Dom zdravlja Velika Kladuša za period 01.01. – 31.12.2023.godine.

Skupština Unsko-sanskog kantona je sa 16 glasova »za«, bez glasova »protiv« i 6 glasova »suzdržan«, usvojila Program rada sa finansijskim planom ZU Dom zdravlja Velika Kladuša za 2024.godinu.

S ovim je završena 20. redovna sjednica Skupštine Unsko-sanskog kantona.

Sekretar Skupštine  
Unsko – sanskog kantona  
Dragana Bajrić, dipl.pravnik

Predsjedavajući Skupštine  
Unsko – sanskog kantona  
Zikrija Duraković